I[TpumMmepsl 3apa4d, cnocoOCTBYIOMX (hopmupoBanuo Y V]I

Knacc: 5

Tema: "l[Iporieatsr"

PerynasituBabie YVY ]|

1. 3a Tpu nHs omepaTop HaOpasn Ha kommbioTepe 60 crpanull. B nepBbiii AeHb
ObLI0 BhIMOJIHEHO 35 % Bceil paboThl. OObEM pabOThI, BHITOJHEHHON B IEPBHIii
neHb, cocTaBisieT 70 % paboThl, BBITOIHEHHOW BO BTOPOM JiIeHb. CKOJIBKO CTPaHUIL
ObUTO HAOpaHo B TpeTuil neHb? Haliiure ommoOKy B pelieHuU 3a1a4H.

1) 60:100*35=21(cTp.)-HabpaHO B NEPBHIi JE€Hb
2) 60:100*70=30(cTp.)- HabpaHO BO BTOPOI JIeHb
3) 60-(21+42)=9(ctp.)-HabpaHo B 3 1EHD

Otser: 9 cTpanu.

"Uwy ouuobky”

2. OcTaHKMHCKas TeNeBU3UOHHAsA OanrHs B MOCKBE COCTOUT U3 JKeNe300€TOHHOM
ONOpbl U METAIMYECKOW YacCTH, KOTOpas cocTaBisieT 14% OT IIMHBI OMOPHI.
Haiinure BbIcOTY TeneBU3UOHHOW OamHu. (Bocmonb3ylTech MOMOTHUTEILHBIMU
MCTOYHHUKAMU UH(OPMALIIH)

"[louck uHdopmauuu 8 nPeoroHceHHbIX Uucmounuxkax"

3. Ilo nanHoMy BbIpaxkeHuto "24:96%*100%=25" onpenenure Temy ypoka.

"Obuapyorcums u cchopmyauposams yueouyio npooaemy”

JImdyHocTHbIE YV /1

1. OnmHa curapera comepXuT a0 2,1 Mr HUKOTHHA, siga OoJjiee CHUIIBHOTO YeM
ctpuxuuH. [lpu kypenum 2/3 npiMa TomamaeT B BO3MyX. BBISICHUTE CKOJBKO
HUKOTHHA OKaXETCS B BO3JYXE KOMHATHI, B KOTOPOM KYypWIBIIUK BbIKYpua 10
curapet? [Ipu 3TOM H3BECTHO, UTO CMEpTEIbHad J103a siaa — 40 mr.

"Camoonpeodenenue, 30K"

2. Korna Bcs mkona oObeANHSIETCS Paay MOMOILIU APYTUM - 3TO JOPOTOTO CTOMT.
Ha nusx cocrosimach AodroxkaaHHas OnmaroTBopuTenbHas sipmapka! Ha mpomaxy
OBLJIO BBICTABJIEHO MHOTO BCSIKMX BKYCHOCTEH, KPACHBBIX MOJEIOK, MPEKPACHBIX



dotorpaduii. Ilomumo 3TOro, Hamryy SpMapKy IMOCETHJIM TOYETHBIE TOCTH:
PYKOBOJMTENb TOPOJCKOW aAMUHUCTPALMHM, COTPYAHUKH aAJMUHUCTpPAIH,
nenytarbl CoBeTa JENMyTaToB, YJeHbl OOLIECTBEHHbIX 00beauHeHul. Bes cymma,
BeIpyueHHass ¢ spMmapku (53000 py0.), HENMpEeMEHHO OTMpaBieHa B TOPOICKON
boHA «X04y TIOMOYB», OTKyJa KAKIOMY HYXKIAlomeMycs OyIaeT oka3aHa
nojnepxkka. Kakoii mpoueHT oT o01ieit cymMMbl 3apadoTall Ha sipMapKe Balll Kiacc?
OTBET OKPYIJIUTE A0 LEIbIX.

(letu 3Ha10T, CKOIBKO OHU 3apaboTtanu. Hanpumep, 6-6 3500 py0.)

’HpaecmeeHHO—amuquKoe ouyerHuearue. Ionumanue ceoeco exnada_6 061/1466

oeno"”

3. IlpuBemure npumep 10 mocrompumeuarensHocTed JloaromnpymHoro.
[TocunTaiiTe CKOJBKMMH CIIOCOOAMH MOXHO IOCTPOUTH MAapIIPyT MPOTYJIKH,
ONPEIENNUTE MPOLEHT YAOOHBIX JIJIs1 BAC MapIIPyTOB.

"CMblCJZOO6I?a306ClHM}Z (((KCZKOQ SHAYECHUE, CMbICJI Umeeni 0J151_MeHsl yuyeHue», u

yMemb Haxooums omeem Ha ne2o)"”

KommynukatuBubie YY /]

l. Pacmudpyiite Texcr

15-6 17-6-18-6-2-19-3-1-11-29-6 4-16-3-16-18-33-27-6-4-16, 5-16-19-13-21-
26-1-11-20-6 22-18-1-9-21 5-16 12-16-15-24-1.

OObsicHuTe 3HaueHue 3Tou ¢pa3bl Ha ypokax. IIpoBenure HabMrOIEHHE B CBOEM
KJ1acce, KaKoM MPOLIEHT Kjlacca COOI0JAI0T 3TO MPaBUIIO?
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(He mepebuBaiiTe roBOPAIIETro, JOCHyIanTe Gppa3y 10 KOHIA)

"SHaHUe HOpM U NPABUIL, KOMOPbIM HEOOXO0OUMO C1edosamsb Npu  OOWEHUU C

OKDYIHCAIOUUMU, YMEHUE NPO80OUmMs HaOtooeHue"




2. [IpuBenuTe mnpuMepbl U3 MATEMATHKH, COOTBETCTBYIOIIME HOpPMaM
noBesieHus B obmiectBe. OOCyauTe JaHHYIO TEMY C COCeIOM. BhIuncanuTe mporeHT
COBIMAJAIONINX IPUMEPOB.

Hanpumep: OyapTe MyHKTYalIbHBI- MOPSAI0K apudmeTnueckuit AeiicTBuid, Jlepkure
CJIOBO- BBITIOJIHEHUE OMPENEIEHHOTO aJrOpUTMA U T.1I.

"Vmenue op2aHu306bl6anlb 06W€Hu€, GKJllouadrouiee YMEHUE cayuanis

CO6€C€0HMKCZ, YMERUe peutadinb KOH&]ZMKI’I’[Hble cumyayuu "

3. [lo paHHOW JWarpaMme ONpPENEIUTE, 12 cekyHa 1 MunyTa

Monvakme JMyHeie npoGnems

Kakou IIPOLCHT OT TGJ’IG(i)OHHOFO pasroBOpa 1 muuyra 3 MHHYTSI
42 CeHYHALI HoeocTd
COCTAaBJISICT O6CY}KIICHI/I€ IKOABI. COCTaBBTE  Cuwex :gg:‘ilgﬂ
TaKyl0 K€ JuarpamMMmy, OCHOBBIBasCh Ha gﬂm}:;g
SHAMEHHTOCTER 1MHHYTa |
cOOCTBEHHOM TeJIe(POHHOM pa3roBope. Boe
24 CeRyHABI OCTaANLHEE
MpoTHEONONCHHLIA TEMbl
oo 4 1 MHMHYTA
24 ceKyHADI Pafiora {wkona)
Morona
42 CeKyYHABI - -
Tewyuwme gena N

")Kenanue ecmyndmbs 6 KOHRmAKn ¢ OKpyacaromumu (Momueauuﬂ 06W€H1/lﬂ «A

xouy!y)"

ITo3naBareabHbie YY ]|

1. CoorHecute nanueie 1 u 2 crondma:

Ecau To

I'panycnas mepa yrima ABC cocrasinser | yron ABC- tynoit
25% ot rpagyCcHOM MepbI
pa3BEpHYTOro yria

['panycnas mepa yrina TPO pasna 108°, | yron ABC - ocTpsiit
yT0 coctaBisieT 60% ot rpagycHoi
Mepsl yriaa ABC

['panychyto mepy yria ABC yroia ABC- pa3BepHyTblii
YBEJIMYUTH B JIBA pa3a, TO OHA OyAeT
cocTaBisATh 10% OT rpagyCcHON MepBI
yria OPT=120°

"06W€V’-l€6Hbl€.’ 3HAK0BO-CcUMBouYecKkue. Jlocuueckue: 6bl60p OCHOBAHUU U

Kpumepuee ot CDABHEHUA, cepuduuid, maccuqbukauuu 06’()81(7’1106,' yCeCmaro6JlIeEHUe

NPUYUHHO-CIeOCBEHHbIX ceazell,”




2. 3a mepBbIi yac ObUTO MpomaHo 84 % BCEro MOPOKEHOTO, 3a BTOpourt — 78 %
OCTaJIbHOTO, a 3a TpeTtud — octaBmuecs 44 mnopruu. CKOIBKO MOPIUI
MOPOKEHOTO OBLIO MPOIAaHO 3a TPHU Yaca?

«Ymenue ebicmpaueamsb  djlcopunmm 051 NOUCKa pPEULCHUA HecmaHOapmHOﬁ

3a0a4U(3a0a4u NOBLIUEHHO20 VDOBHS CAONCHOCHIU))»

3. a) Yucno yeenuumwnn Ha 10 %, nmotom emnie Ha 10 %. Ha ckonapko mporieHTOB
YBEJIMYMIIM YUCIIO 32 JiBa pa3a’?

0) Yucno yeenmuwim Ha 10 %, pesynaprar ymenbmmiaum Ha 10 %. Kakoe
MOJIYYHJIOCh YUCIIO0 — OOJblliee WJIM MEHbIee nepBoHavyanbHOoro? Ha ckoibko
MIPOLICHTORB?

"O6W€V1{66Hbl€.' MOOQJZMDOGCIHM@. Jlocuueckue: cunme3 KaK _cocmasieHue yeiozo

us qacmed, 60CNOJIHAA HBOOCWICZ}OI/L{MG KOMNOHEHNIbL, NOoCmMpoerue J02UYECKOUL

yenu DaCCVDfCOGHML;,' gvlosudicerue cunomes u ux obocrosanue.”




